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Ata da Nonagésima Terceira Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campindpolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal, situada a 
Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 04 de dezembro dois mil e vinte 
três, As dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência 
da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa que 
cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura trecho da Bíblia sagrada Salmo 
113 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da 
sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 
manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 
Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 
aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Nonagésima Segunda 
Sessão Ordinária do dia 27 de novembro dois mil e vinte três, realizada as 
dezenove horas. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que 
deram entrada na casa: Projeto de Lei n2  22 de 13 de novembro de 2023 de 
Autoria do Poder Executivo "Dispõe: Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
Municipio de Campindpolis para o Exercício Financeiro de 2024 e dá outras 
providências". Considerando que Projeto de Lei n° 22 de 13 de novembro de 2023 
tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada 
nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da 
chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Projeto de Emenda n° 04 de 29 de novembro de 
2023 de Autoria Da Mesa Diretora "Modifica o inciso I do  art.  52  e o art.82  e  art.  92 
do Projeto de Lei n° 022/2023"Considerando que Projeto de Emenda n° 04 de 29 
de novembro de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 
secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao 
Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de 
urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a ordem do dia 
com a Votação dos Projetos: Projeto de Emenda n° 04 de 29 de novembro de 2023 de 
Autoria Da Mesa Diretora "Modifica o inciso I do  art.  5°  e o art.8° e  art.  9° do Projeto de 
Lei n° 022/2023" Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, 
justiça e redação final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da 
execução Orçamentaria, comissão de educação, ciência, tecnologia, cultura, turismo 
e desporto, Comissão de saúde, previdência e assistência social, compete 6. 
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comissão de infraestrutura, transporte, serviços públicos. Colocado em discussão 
os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados 
por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Emenda, em votação projeto 
de Emenda foi provado por unanimidade. Projeto de Lei n° 22 de 13 de novembro de 
2023 de Autoria do Poder Executivo "Dispõe: Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
Municipio de Campindpolis para o Exercício Financeiro de 2024 e dá outras 
providências". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça 
e redação final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentaria, comissão de educação, ciência, tecnologia, cultura, turismo e 
desporto, Comissão de saúde, previdência e assistência social, compete 6. comissão 
de infraestrutura, transporte, serviços públicos. Colocado em discussão os 
pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei, em votação projeto de Lei 
foi provado por unanimidade. Passo a palavra Livre, com a palavra o vereador 
Antônio rodrigues relata que foi a delegacia civil em conjunto com vereador Valto 
Alves da silva Lavrar um boletim de ocorrência contra o Borracheiro contra o 
proprietário da borracharia do posto resendão AdeGuimar porque ele esta 
gravando dudios atacando todos os vereadores, falando que estão roubando, 
através da empresa Compec estaria pegando uma fatia junto com o prefeito, ele 
está nos xingando de vagando e ladrão e falando diretamente de min pois ano 
passado eu era presidente e que o projeto da taxa de lixo que foi eu quem fiz e 
falsifiquei assinatura, aprovei o projeto pra poder dividir com vocês a fatia junto 
com o prefeito, então quero deixar registrado que fomos a delegacia e iremos 
representar contra ele no fórum que seja feita a justiça das autoridade e que ele 
prove o que falou e que conta com a poio de todos aos vereadores e deixa expresso 
seus sentimentos de repudia em ver uma pessoa falando dos meus colegas de 
trabalho e por fim agradece a todos, com a palavra vereador Valto Alves da Sillva 
deixa claro que o senhor adgmar os vem perseguindo a anos, chamados de 
bandidos e envolvendo todos os vereadores que eles todos devem ser candidatos a 
reeleição e que nos vamos estar pedindo votos pra continuar com nossas falcatruas 
essas foram as palavrar senhor adgmar ele não esta nos respeitando, e ainda refere 
que os vereador que não votou a favor da taxa de lixo que estes não tem coragem 
de dar a cara para estar revogando esse projeto, ele esta sendo muito abusivo e 
devemos tonar providencia contra ele, e ainda fala que eu sei o que ele fez na época 
da companha pra estar me ajudando eu não fui próximo a ele e que tem provas, 
então aho que esta na hora de nos tomarmos uma atitude contra ele, com a palavra 
a vereadora Rosangela Rawuel de Souza Lopes diz que e muito triste quando umde 
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nos palarmentares somos atadados dessa forma ainda mais em r4ede social pois 
tem rpercusdo muio grande e por mais tenha pessoas que tem bastante 
esclarecimento e sabe projeto da tacxa de lixo foi projeto feito pelo goverso federal 
para ser regulamentado pelo nosso município, eu como verador4es naquele 
período em que pr4esidente e Antônio rodrigues s6 não foi a favor ao projeto pelo 
momento delicado de pandemia, se fosse nesse momento não deixaria nosso 
município fosse prejudicado pela falta de reconhecimento daquele projeto, sendo 
que meu posicionamento naquela época foi apenas pela pandemia e por ter 
pessoas passando dificuldade financeira, e em momento algum podemos aceitar 
ele nos atacar eu concordo com atitudes dos obres não devemos aceitar calunia 
dessa pois em momento algum a gente esta aqui pra receber qualquer 
irregularidade ou algum tipo de favorecimento irregular para a estar aprovando 
os projetos e que os vereadores tem todo o seu apoio, com a palavra o vereador 
Valto Alves da Silva que fala que tem os  Audios  e se os vereadores quiserem ter 
acesso, com a palavra o vereador Mauro Renato soares que pede auxilio do jurídico 
para poder tomar providencia com relação essas acusações de cidadãos que 
tentam manchar a imagem do poder legislativo e convocar em plenário para 
esclarecimento de fatos."1\15o havendo mais nada a tratar a senhora presidente 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 04 de dezembro de dois mil 
e vinte tres as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente 
assinada por todos os vereadore . Antônio Rodrigues   u1 /40 Ciiik4  Azevedo Onesimo 
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